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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por diversas
empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

Fuente: Encuesta telefónica realizada en Estados Unidos por FOX NEWS el 13 y 14
de noviembre de 2007. Se realizaron 900 encuestas con un margen de error de +/- 3%.

Real Clear Politics, RCP Chart. Http://realclearpolitics.com.:

Renegociación del TLC

Fuente: Encuesta telefónica nacional. S el 02 de febrero de 2007, por
María de las Heras para el periódico

e realizaron 500 entrevistas a personas mayores de 18 años y fue realizada
con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 4.5%.Milenio,

Recientemente han habido muchas
movilizaciones por parte de campesinos
los cuales piden una renegociación de
las clausulas del TLC en cuanto al sector
agropecuario, sin embargo no quieren
hablar con el secretario de Agricultura,
A l b e r t o C á r d e n a s .

Beneficiado

39%

Ha sido lo

mismo

3%

No sabe

15%

Perjudicado

43%

Los campesinos que protestaron no quieren hablar con el secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas,
porque dicen que no sirve de nada. El gobierno lo que hizo fue meter al secretario del Trabajo a
negociar con los campesinos. ¿Usted cree que esté bien que el secretario del Trabajo esté encabezando
las negociaciones o piensa que el presidente Calderón debería cambiar al secretario de Agricultura
por alguien que pueda negociar con los campesinos?

Por otra parte, 69% de los mexicanos encuestados opina que se debe arreglar la
situación del campo por otra vía que no sea la de renegociar el TLC con Estados
Unidos, aun cuando 43% de los mexicanos dicen que el TLC ha perjudicado a México.

Finalmente, respecto al hecho de que México ha pasado de ser un país autosuficiente
en la producción de maíz a ser un país que compra el grano al extranjero, 71% opina
que de tener el poder para decidir qué hacer en el campo, regresarían a sembrar maíz
para ser autosuficientes, mientras que 23% dice que seguiría vendiendo productos a
EU y con esos dólares importar maíz.

A 14 años de que entró en vigor el
Tratado de Libre Comercio con Estados
Unidos, ¿usted considera que dicho
tratado ha beneficiado a México o
considera que lo ha perjudicado?

El Jueves pasado hubo una marcha a escala nacional
de las organizaciones campesinas de México
exigiendo que se renegocie el tema del sector
agropecuario del TLC, porque como está, el campo
mexicano se va a ir a la ruina. Por su parte, las
autoridades afirman que discutir ese punto con
Estados Unidos puede afectar otros temas del tratado
en los que México saca provecho. ¿Usted piensa que el
gobierno mexicano...? (Se leían las opciones)
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En los últimos años, México pasó de ser un país autosuficientes en la producción
de maíz a ser un país que compra el grano al extranjero, porque ahora se plantan
otros productos que se venden en Estados Unidos. ¿Si usted tuvieras el poder para
decidir qué hacer en el campo qué haría? (Se leían las opciones).

El Gobierno Federal encargó la atención de este grupo al Secretario del Trabajo .
Se le preguntó a los mexicanos qué opinan de esta situación y un 83% opina que el
Presidente Calderón debería cambiar al secretario de Agricultura por alguien que
pueda negociar con los campesinos, mientras que un 9% opina que está bien que el
S e c r e t a r i o d e l T r a b a j o e n c a b e c e l a s n e g o c i a c i o n e s .
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Con lo que usted sabe,
dígame, ¿está de acuerdo o en
desacuerdo con la manera
como están trabajando los
diputados? (Porcentajes)

Evaluación del
Poder Legislativo

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por BGC, Ulises Beltrán y Aosciados, el 10 y 29 de enero
de 2008. Se realizaron 400 encuestas con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 5%.
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Buena relación Ni buena ni mala Mala relación Ns/Nc

En general, ¿usted cree que
hay una buena o mala relación
entre el presidente (Vicente
Fox/Felipe Calderón) y las
Cámaras de Diputados y
Senadores? (Porcentajes)

Con lo que usted sabe, dígame, ¿está usted de
acuerdo o en desacuerdo con la manera como
están trabajando los senadores? (Porcentajes)

Los mexicanos calificaron el desempeño del
poder legislativo, de lo que se puede observar
una similitud en el porcentaje de personas que
están “de acuerdo/en parte” con el trabajo de
los diputados y con el de los senadores, ya que
tienen un 30 y 35% de aprobación
respectivamente, así también, disminuyó el
porcentaje de personas que están en
desacuerdo con el trabajo que realizan los
legisladores.

Finalmente, el porcentaje de mexicanos que
considera que entre los Legisladores y el actual
Presidente de la República Felipe Calderón
hay una buena relación ha tenido un aumento
de 20 puntos porcentuales, en comparación
con la relación que tenían los legisladores con
el entonces Presidente Vicente Fox.
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¿Qué tanto le importan
al Mexicano?

Como tal vez usted sepa, este año habrá elecciones
en Estados Unidos. A usted, ¿qué tanto le importan
las noticias sobre la elección de ese país?

¿Recuerda usted quienes son
algunos de los candidatos a la
presidencia de Estados Unidos?

04 al 10 de febrero de 2008

0.2%

0.5%

0.9%

1.0%

24.4%Hillary Clinton

John McCain

Barack Obama

Rudolph Giullani

Otro

¿Y sabe cuáles son los principales partidos
políticos que existen en Estados Unidos?

Los principales partidos en Estados Unidos son el
Demócrata y el Republicano, ¿tiene usted alguna
preferencia por alguno de estos dos partidos?

22.5%

20.2%

1.2%

Otro partidoRepublicanoDemócrata

El tema de las elecciones está muy álgido en el panorama
internacional debido a las que se estarán realizando durante
este 2008 en los Estados Unidos, al respecto los mexicanos
opinaron y tan solo a un 25% le importa algo o mucho las
noticias sobre las elecciones de ese país.

Por otra parte, Hillary Clinton es uno de los pre-candidatos a la
presidencia de Estados Unidos que mas recuerdan los
mexicanos, ya que el 24.4% le mencionó, seguida muy por
detrás por los candidatos John McCain y Barack Obama con 1
y 0.9% respectivamente.

Finalmente, al preguntarles si saben cuáles son los principales
partidos políticos que existen en los Estados Unidos, un 22.5%
conoce al partido Demócrata, mientras que otro 20.2% ubica al
partido Republicano, así también, el partido por el que más
mexicanos tienen preferencia es el Demócrata con un 8% de
menciones , entre tanto que por el Republicano tan solo 4%.

Elecciones en los

Estados Unidos

Fuente: Encuesta nacional en vivienda realizada por Consulta Mitofsky, del 17 al 22 de enero de 2008. Se realizaron 1,000 encuestas con un
nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.1%.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


